

Mysłowice, 17.06.2024 r.



Szanowni Państwo,

W odpowiedzi na otrzymane pytania przedstawiam następujące informacje.

1. Czy w okresie ostatnich 12 miesięcy wszczęto przeciwko jednostce postępowanie egzekucyjne w kwocie wyższej niż 100 tys. zł?

Odpowiedź:

NIE

2. Czy jednostka w okresie ostatnich 12 miesięcy posiadała opóźnienia w spłacie kredytów, pożyczek lub obligacji dłuższe niż 30 dni?

Odpowiedź:

NIE

W załączeniu przedkładam uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Mysłowice.

PREZYDENT MIASTA
MYSŁOWICE
(-) *Dariusz WÓJTOWICZ*